



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/48

Urbroj: 2144/01-01-19-3

Labin, 4. studenog 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 27. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. listopada 2019. godine u ime Kluba vijećnika KLGB nositelj Silvano Vlačić, postavio vijećničko pitanje:

„Poštovani molim da nam se odgovori na slijedeće pitanje:

- do koje je faze stigao projekat Aglomeracije Labin- Raša- Rabac i da li su zadani rokovi predradnji ispoštovani kod svih jedinica lokalne samouprave
- _ da li će ovo vijeće biti upoznato sa izmjenama studije izvedivosti u dijelu rokova i finalne cijene projekta
- _ sukladno zaključku donesenom na 12-toj sjednici Odbora za zaštitu okoliša od 22. listopada, molimo objašnjenje što nam donosi citiramo „odluka sa koordinacije gradonačelnika i načelnika Labinštine da se izvrše kadrovske promjene u Vodovodu Labin” završen citat, u kadrovskom i provedbenom dijelu.

Molim odgovore u pisanom obliku.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Projekt je težak 500 milijuna kuna ili pola milijarde i svi se slažu da je to sigurno najbitniji projekt Labinštine, ne samo zbog pola milijarde kuna već i zbog bitnosti samog projekta, zaštite pitkih voda i konačno rješavanje problema otpadnih voda, napose što je Labinština prostor na kojem imamo bogate rezerve pitke vode. Takav projekt traži puno puno toga, puno financija, puno tehničkih izračuna i strahovito zahtjevne kadrovske potencijale, te se to sve skupa analizira i u dogledno vrijeme će javnost biti obaviještena o tome što se dešava. Što se tiče rokova, bila je javna tribina u Općini Raša i tamo se sve reklo, ali se može i ponoviti. Rokovi su tako postavljeni da ako do kraja godine budu doneseni svi prostorni planovi i Općine Raša i Općine Sveta Nedjelja i grada Labina, tada se elaborat okoliša šalje Ministarstvu zaštite okoliša i otprilike za 2 do 3 mjeseca kada se od Ministarstva dobije odgovor i izda suglasnost, počinje projektiranje, odnosno nabava za izvođača usluge projektiranja. Radi se o jako puno objekata, o puno linijskih objekata, jako puno dužine kanala i po Gradu Labinu i po Općini Raša, nešto po Općini Kršan i po Općini Sveta Nedjelja i tu će biti više projekata i više građevinskih dozvola i neka naša procjena koju smo dali i građanima u Raši je da za sve to skupa treba oko 2 godine do one „prve lopate“ tj. do prve faze, dakle priprema plus nabava plus projektiranje plus rješavanje imovinsko pravnih odnosa plus ishođenje potrebnih građevinskih dozvola.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.